

快乐六一 健康成长



“六一”前夕，为了让孩子们过一个快乐的“六一”儿童节，漯河叔重幼儿园举办“童心飞翔，快乐成长”演出。台上孩子们的精彩表演，让台下小伙伴们看得非常开心。

本报记者 吴艳敏 摄



5月31日，召陵区天桥街道3515社区与辖区幼儿园共同举办迎“六一”亲子游园活动，300多名幼儿和家长前来参加。家长与孩子一起感受游园带来的乐趣。

本报记者 杨光 摄



“六一”儿童节前夕，源汇区受降路小学分校举行新少先队员入队仪式。

本报记者 张玲玲 摄

>>05~07

等了近一个小时，没等到101路公交车，市民感叹—— 站牌依旧在 公交车咋没来

公交集团：101路不再走淞江路，站牌近期拆除

>>04

晚报驾考团
让您快速拿驾照

>>09

漯河“潭腿”掌门
习武不辍授艺无私

>>13

月源集团
激情夏夜 欢乐来袭
“六一”神州鸟园夜游 河上街夜市
引爆全城
萤火虫之旅/假面舞会/儿童嘉年华/七夕爱情接力赛/
布衣巷小吃吃会/吃货大赛

热烈祝贺贾湖酒荣获
2015比利时布鲁塞尔国际烈性酒大奖金牌
漯河的骄傲
金 牌
富平春酒业



漯河发布手机客户端

@漯河晚报



漯河晚报微信公众号

@漯河晚报